



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 03/2023/PROEX/IFG

SELEÇÃO DE AÇÕES PARA COMPOR A PROGRAMAÇÃO SOB RESPONSABILIDADE DO IFG NA AGRO CENTRO-OESTE FAMILIAR
2023

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, **retifica** o EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 03/2023/PROEX/IFG nos seguintes termos:

Onde se lê:

PERÍODO	ATIVIDADES
27 de março a 09 de abril	Período de Inscrições
10 de abril	Divulgação das propostas classificadas
10 a 28 de abril	Organização e planejamento da programação e logística junto aos ministrantes
01 a 12 de maio	Recebimento dos dados para pagamento de diárias e ajuda de custo.
17 a 20 de maio	Realização das ações
20 a 25 de maio	Envio dos relatórios para prestação de contas

Leia-se:

PERÍODO	ATIVIDADES
27 de março a 09 de abril	Período de Inscrições
24 de abril	Divulgação das propostas classificadas
24 de abril a 03 de maio	Organização e planejamento da programação e logística junto aos ministrantes
03 a 12 de maio	Recebimento dos dados para pagamento de diárias e ajuda de custo.
17 a 20 de maio	Realização das ações
20 a 25 de maio	Envio dos relatórios para prestação de contas

(assinado eletronicamente)

WILLIAN BATISTA DOS SANTOS
REI-PRO-REITORIA DE EXTENSAO

em 20 de abril de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX**, em 20/04/2023 16:16:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 400632

Código de Autenticação: 3091de5759



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)